



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
CABINET PREȘEDINTE

Calca Călărășilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

E-mail: cabinet_presedinte@casan.ro, Tel. 0372 309270; Fax 0372 309231

Nr. P 2480 / 05.04.2021

FAX

43

06.04.2021

Către,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

Data:

În atenția: Doamnei/Domnului Director General

Prin prezenta vă informăm că au fost prelungite prin acte adiționale **contractele cost-volum-rezultat** încheiate între Casa Națională de Asigurări de Sănătate și deținătorii de autorizație de punere pe piață, **pentru terapia cu medicamente cu acțiune antivirală directă (interferon-free) destinate tratamentului hepatitei cronice C și cirozei hepatice C (forma de boală compensată) pentru:**

- pacienții adulți, naivi sau experimentați la tratamentul cu interferon
- pacienții adolescenți cu vârsta cuprinsă între 12 și <18 ani, naivi sau experimentați

la tratamentul cu interferon, **până la data de 30 iunie 2021.**

Astfel, **până la data de 30 iunie 2021 inclusiv**, categoriile de pacienți menționate mai sus care îndeplinesc criteriile de eligibilitate prevăzute în protocolul terapeutic J05AP aprobat prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1301/500/2008 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internaționale prevăzute în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pot iniția terapia cu medicamentele fără interferon.

Având în vedere cele mai sus menționate este necesar să luați toate măsurile ce se impun pentru informarea în regim de urgență a medicilor curanți (prescriptori) și asiguraților cu privire la informațiile comunicate prin prezenta adresă, în vederea evitării disfuncționalităților de prescriere și monitorizare a răspunsului terapeutic precum și asigurării accesului pacienților eligibili la tratamentul cu medicamente fără interferon.

Cu stimă,

PREȘEDINTE

Adrian GHEORGHE

